



Администрация города Дудинки
отдел общественных связей



Обзор по материалам СМИ
27 октября 2021 г.

Оглавление

1. СМИ о Таймыре:

- В Норильске и Дудинке завершили выдачу сертификатов на переселение
- Члены бюджетной комиссии районного Совета депутатов обсудили ряд финансовых и имущественных вопросов

2. СМИ о городе Дудинке:

- В зоне особого внимания зимой — содержание кровель

3. СМИ о ЕМО «город Норильск»:

- В Норильске зафиксировали резкий скачок по COVID-19
- В Норильске прививку от ковида поставили меньше половины населения

4. СМИ о предприятиях НПР:

- За лето в Норильском промрайоне очистили миллион кв.м территории

5. СМИ о Красноярском крае и СФО:

- В Красноярском крае эпидемический порог заболеваемости ОРВИ превышен на 55%
- Бюджет Красноярского края скорректируют на 35 миллиардов рублей

6. СМИ о России:

- Голикова: заболеваемость коронавирусной инфекцией в России растет последние шесть недель
- В Центре Гамалеи оценили тяжесть повторного заболевания коронавирусом
- Предотвращение последствий пандемии обошлось регионам в 1,1 трлн рублей в 2020 году
- Голикова: в России резко сократится трудоспособное население
- Инфляция в России вдвое превысила целевой показатель ЦБ
- Россиянам назвали самые популярные схемы кражи денег
- ВЦИОМ: Почти 40% россиян негативно оценивают экономическую ситуацию в стране

7. Разное:

- Виной катастрофы в России уже даже не COVID-19, а мы сами
- Страна самородков. О том, почему в России так любят гениев и не любят трудяг

8. Курс валют

9. Прогноз погоды

1. СМИ О ТАЙМЫРЕ

В Норильске и Дудинке завершили выдачу сертификатов на переселение

На этой неделе 140 семей из Норильска и Дудинки получили сертификаты на переселение в районы с более благоприятным для проживания климатом.

В этом году 415 семей воспользовались сертификатами на приобретение жилья.

На реализацию программы переселения в следующем году предусмотрено 1,2 млрд рублей. Сертификаты выдаются в рамках соглашения между Министерством РФ по развитию Дальнего Востока и Арктики, Правительством Красноярского края, администрацией Норильска и ПАО «ГМК "Норильский никель"». Планируется, что сертификаты получат 520 семей, проживающие в Норильске и Дудинке.

Право на получение жилищных субсидий имеют граждане со стажем работы в районах Крайнего Севера не менее пятнадцати лет, а также не имеющие жилья за пределами районов Крайнего Севера. К выделенной по сертификату сумме можно добавить собственные средства и приобрести жильё в любом регионе страны.

«Красноярский край»

Члены бюджетной комиссии районного Совета депутатов обсудили ряд финансовых и имущественных вопросов

Заседание бюджетной комиссии, в повестке дня которой было пять вопросов, провел председатель районного Совета депутатов Владимир Шишов.

Одним из первых депутаты рассмотрели порядок предоставления субсидий из районного бюджета бюджетам поселений на обустройство мест накопления отходов потребления или приобретения контейнерного оборудования. По вопросу выступил заместитель главы Таймыра по развитию инфраструктуры и завоза топливно-энергетических ресурсов Сергей Шаронов. Он пояснил, что в рамках государственной программы Красноярского края «Охрана окружающей среды, воспроизводство природных ресурсов» Таймыру предусмотрена краевая субсидия в размере 3 млн. 665 тыс. рублей на приобретение контейнерного оборудования для города Дудинки в количестве 250 единиц. Документом, представленным депутатам, устанавливается механизм предоставления данной субсидии, а именно цели, порядок и условия передачи финансовых средств, имеющих целевое назначение, бюджетам поселений муниципального района...

...Рассмотрев и обсудив представленные проекты решений, депутаты внесли их в повестку дня сессии, которая состоится 28 октября, с рекомендацией принять. Один из проектов был отправлен на доработку.

«Таймыр»

2. СМИ О ГОРОДЕ ДУДИНКЕ

В зоне особого внимания зимой — содержание кровель

В начале снежного сезона Администрация города напоминает собственникам жилых помещений о необходимости своевременного освобождения от снега, удаления наледи и сосулек, с крыш балконов, лоджий, козырьков, эркеров, выступающих конструкций.

Очистка кровель многоквартирных домов находится в зоне ответственности ООО «Дудинская управляющая компания». С 27 октября ее специалисты приступили к работам по освобождению свесов крыш многоквартирных домов от сосулек, образовавшихся в период перепада температур.

Сообщать о снежных шапках и наледи на кровлях многоквартирных домов в течение всего зимнего сезона дудинцев просят по телефонам: 5-64-32 — круглосуточно и в рабочее время — 5-73-23 и 5-69-80. Специалисты ООО «Дудинская управляющая компания» зафиксируют обращение и проведут работы по очистке, закрепленных за ними объектов. Кроме этого, передать информацию можно и в отдел по управлению жилищным фондом Комитета ЖКХ администрации города по номеру: 2-75-66.

В Норильске зафиксировали резкий скачок по COVID-19

Число коронавирусных больных продолжает расти как в целом по стране, так и в отдельных регионах. Красноярский край не исключение. Ежесуточный прирост в регионе уже превысил отметку 600 новых случаев.

Сегодня статистика коронавируса в Норильске пополнилась новыми случаями заражения COVID-19. За минувшие 24 часа в северном городе стало на 46 инфицированных больше. Темп прироста – 0,7. Это самый большой суточный показатель за последнее время. Такие крупные приросты регистрировали в конце августа. За последний месяц наибольший прирост был зафиксирован 14 октября – 26 случаев, дважды количество инфицированных было самым маленьким – 18 и 25 октября – по два новых пациента. Общее число инфицированных в Норильске на сегодня – 6499.

Бьет рекорды и статистика по краю. Начиная с 19 октября суточный прирост составлял свыше 500. Всю неделю регистрировали лишь прибавку. И сегодня число зараженных COVID-19 перевалило за 600 – за сутки в регионе 619 новых случаев заболевания. В целом в Красноярском крае на данный момент с начала пандемии коронавирус подтвердили 128 578 пациентам.

Под медицинским наблюдением на дому находятся всего 40 775 контактных человек, в том числе за последние сутки взято под наблюдение 3703 человека. Снято с медицинского наблюдения за последние сутки – 3139.

В последнее время в регионе все чаще ковидом стали заболевать люди пожилого возраста, поэтому им настоятельно рекомендуют не выходить из дому. Болезнь у пенсионеров часто протекает в тяжелой форме, регистрируется много летальных исходов.

На прошлой неделе стало известно, что в регионе зафиксировали первую детскую смерть от коронавируса – врачи не смогли спасти 17-летнего подростка.

С 30 октября в крае начнутся нерабочие дни, которые объявил президент России. Также с этого момента в регионе ограничат доступ в торгово-развлекательные центры. Посетить ТРЦ смогут только совершеннолетние, и то не все. Такие же правила входа будут действовать с 30 октября и при посещении культурных и спортивных мероприятий. Ограничения будут распространяться на кинотеатры, театры, концертные залы, спортивные соревнования и физкультурные мероприятия.

«Северный город»

В Норильске прививку от ковида поставили меньше половины населения

Сегодня спикер Норильского горсовета Александр Пестряков ревакцинировался от коронавируса препаратом «Спутник Лайт». Ранее, еще весной, он привился обоими компонентами «Спутника V».

...Как отметила заместитель главного врача межрайонной поликлиники №1 по медицинской части Галина Попкова, для улучшения эпидемической обстановки необходимо вакцинировать 80 процентов населения:

«К этому показателю и будем стремиться. Недостатка в вакцинах у нас нет, прививочная кампания ведется в штатном режиме. Перед прививкой врачи проводят подробные беседы с пациентами, чтобы иметь полную картину о состоянии их здоровья. На основании этого затем принимается решение, каким препаратом проводить вакцинацию или ревакцинацию. Но к пожеланиям норильчан мы, конечно, тоже прислушиваемся – многие по тем или иным причинам предпочитают двухкомпонентную вакцину, и, если противопоказаний нет, мы идем пациенту навстречу».

...На сегодня вакцинировался 57 591 норильчанин – это чуть больше 40 процентов населения. Специалисты уверены: этого недостаточно для того, чтобы сформировался коллективный иммунитет...

«Таймырский телеграф»

4. СМИ О ПРЕДПРИЯТИЯХ НПР

За лето в Норильском промрайоне очистили миллион кв.м территории

За весенне-летний сезон 2021 года в Норильском промышленном районе от мусора очистили почти 1 млн кв. м земли. Большую уборку проводил «Норникель» по программе «Чистый Норильск».

В этом году для работ была закуплена 121 единица техники, причем 110 уже поступили в Норильск. Объем инвестиций компании в приобретение оборудования превысил 3,4 млрд рублей.

Очисткой северных территорий занимались 27 подрядных организаций, а также профильное предприятие Заполярного филиала «Норникеля», ответственное за благоустройство, в штате которого более 750 человек.

Напомним, программа «Чистый Норильск» предусматривает очистку Таймыра от промышленного мусора, который был накоплен в советскую эпоху. Отходы производства, старую технику, строительный мусор вывезли нынешним летом с территорий рядом с цехом производства элементарной серы №1, Кислородной и насосной станций, из района бывшего автотранспортного предприятия Надеждинского завода, с участков теплоэнергоцентралей и рудников. Кроме того, было демонтировано 87 ветхих зданий.

Всего за сезон было собрано и вывезено 37 тысяч тонн металлолома и 247 тысяч тонн строительного мусора. На следующем этапе работники займутся очисткой территорий в районе Кайеркан, стройбазы «Надежда» и АО «НТЭК».

Масштабная программа «Норникеля» по санитарной очистке промышленных площадок Арктики предусматривает вложения более 40 млрд рублей в течение 10 лет. Но и это только часть широкого спектра экологических программ компании: так, недавно «Норникель» подписал соглашение о пилотном проекте по внедрению системы автоматического контроля за состоянием воздуха. Методика будет затем растиражирована по всей стране.

ДЕЛА

5. СМИ О КРАСНОЯРСКОМ КРАЕ И СФО

В Красноярском крае эпидемический порог заболеваемости ОРВИ превышен на 55%

Главный государственный санитарный врач по Красноярскому краю Дмитрий Горяев сообщает, что в регионе эпидемический порог по ОРВИ превышен на 55%. На прошедшей неделе показатель заболеваемости составил 68,4 на 10 000 человек.

При этом отмечается, что значения выше пороговых зарегистрированы преимущественно у взрослых. Самая сложная обстановка с заболеваемостью ОРВИ наблюдается в Новосёловском, Краснотуранском, Ермаковском, Бирилюсском, Шушенском, Идринском, Курагинском районах, Красноярске, Минусинске, Норильске, Назарове и Боготоле.

Данные оперативного мониторинга показывают, что рост заболеваемости обусловлен в основном циркуляцией респираторных вирусов не гриппозной этиологии - риновирусов, бокавирусов, РС-вирусов и других. Однако в Норильске отмечается увеличение доли штамма гриппа H3N2 среди всех выявленных респираторных вирусов - до 18,5% (без учёта коронавируса).

Прививку от гриппа на сегодняшний день поставили свыше 730 тысяч жителей Красноярского края. Это более 27% населения. Между тем в Таймырском Долгано-Ненецком районе и Норильске темпы иммунизации против гриппа намного ниже среднего показателя по краю - 14,5% и 15,7% соответственно.

"Напомню, что сейчас самое время пройти вакцинацию, чтобы защитить себя от гриппа и коронавирусной инфекции. Причём Министерство здравоохранения Российской Федерации разрешило одновременную вакцинацию от этих двух инфекций. Прививка - это возможность позаботиться о собственном здоровье и избежать тяжёлых осложнений от болезни!" - написал Дмитрий Горяев в своём телеграм-канале.

krasrab.ru

Бюджет Красноярского края скорректируют на 35 миллиардов рублей

Осенняя корректировка расходов бюджета Красноярского края составит 35 млрд рублей. Такое решение было озвучено накануне на заседании комитета по бюджету, государственной собственности и защите прав граждан Законодательного Собрания.

Заместитель председателя правительства края — министр финансов Владимир Бахарь напомнил, что финансирование увеличивается по 13 госпрограммам. Бюджет впервые в финансовой истории края превысил отметку в 300 млрд рублей. Главным образом, это связано с ростом собственных налоговых и неналоговых доходов, который, в свою очередь, произошел благодаря росту цен на нефть и отдельные цветные и драгоценные металлы. Кроме того, в законопроекте учли сэкономленные финансы, а также 7,4 млрд рублей, поступившие из федерального бюджета. Они пойдут на обновление электротранспорта в Красноярске (2,4 млрд), ежемесячные выплаты на детей с 3 до 7 лет (1,9 млрд), оказание медицинской помощи (1,3 млрд), тушение лесных пожаров (600 млн) и другие цели.

Первоначально законопроект предполагал увеличение доходов бюджета на 32,5 млрд рублей, а расходов — на 12,8 млрд рублей. Но уже после обсуждения корректировки в комитетах Законодательного Собрания, правительство края подготовило поправку, увеличивающую доходы и расходы еще на 2,5 млрд рублей. Средства пойдут на погашение просроченной кредиторской задолженности медицинских учреждений края.

С учетом поправки к первому чтению, одобренной членами комитета для принятия на сессии, параметры бюджета выглядят следующим образом: доходы составят 306,6 млрд рублей, расходы — 313,4 млрд рублей, дефицит к концу года прогнозируется на уровне 6,8 млрд рублей.

Самое значительное увеличение расходов предполагается в сфере здравоохранения — более 5 млрд рублей, социальной поддержки — на 3,5 млрд рублей, а также транспорта — 3,2 млрд рублей. Корректировка также учитывает финансирование законодательных решений, принятых краевым парламентом. Например, около 100 млн рублей выделяется на выдачу жилищных сертификатов для детей-сирот, порядка 280 млн рублей — на ежемесячные выплаты «детям войны».

В обсуждении корректировки приняли участие вице-спикер Дмитрий Свиридов, заместитель председателя комитета Виктор Кардашов, депутаты Сергей Зяблов, Сергей Натаров и Владислав Зырянов. Парламентарии уточнили отдельные виды расходов, в целом же, корректировку комитет одобрил и предложил вынести на рассмотрении сессии 28 октября.

По словам председателя комитета Владимира Чашина, подготовленная корректировка демонстрирует ответственный подход к бюджетной политике края, поскольку дополнительные финансовые возможности направляются как на покрытие дефицита и повышение устойчивости бюджета, так и на социально значимые расходы — здравоохранение, социальную поддержку, жилищные вопросы и ряд других направлений.

newslab

6. СМИ О РОССИИ

Голикова: заболеваемость коронавирусной инфекцией в России растет последние шесть недель

Рост заболеваемости коронавирусной инфекцией наблюдается в России последние шесть недель, по итогам прошлой недели рост оказался на 13,6% выше, чем неделю назад. Об этом в среду заявила вице-премьер России Татьяна Голикова.

"В Российской Федерации за последние 6 недель - это 37-42 недели 2021 года - наблюдается рост заболеваемости новой коронавирусной инфекцией. По итогам прошедшей 42 недели показатель заболеваемости составил 172,1 на 100 тыс. населения. Это на 13,6% выше, чем на прошлой неделе", - сказала она на совещании с регионами по массовой вакцинации.

С начала пандемии коронавирусом в мире заразились около 244,6 млн человек, более 4,9 млн умерли. В России, по данным федерального оперативного штаба по борьбе с

коронавирусом, зарегистрирован 8 352 601 случай заражения, выздоровели 7 242 735 человек, умерли 233 898. Правительство РФ запустило ресурс стопкоронавирус.рф для информирования о ситуации в стране.

ТАСС

В Центре Гамалеи оценили тяжесть повторного заболевания коронавирусом

Повторное заболевание коронавирусом в 70% случаев имеет аналогичную первому степень тяжести, сообщает «РИА Новости» со ссылкой на руководителя лаборатории механизмов популяционной изменчивости патогенных микроорганизмов Центра им. Гамалеи Владимира Гущина.

«Люди, которые перенесли заболевание, они разные. Есть люди, которые болели очень тяжело. И очень часто, к сожалению, эти люди заболевают повторно снова тяжело. Только у 30% людей мы видим, что снижается тяжесть, 70% людей, к сожалению, если они не вакцинируются, болеют примерно с той же степенью тяжести, как и болели изначально», — сказал Гущин в эфире, организованном обществом «Знание».

26 октября министр здравоохранения Михаил Мурашко на заседании Координационного совета по борьбе с коронавирусной инфекцией заявил, что почти 11% госпитализированных пациентов с коронавирусом находятся в тяжелом состоянии. Всего, по словам министра, в России госпитализировано 268 500 пациентов.

27 октября оперативный штаб по борьбе с коронавирусом сообщил, что в России второй день подряд фиксируют максимум смертей от COVID-19. За последние сутки скончались 1123 пациента с коронавирусом, этот показатель стал максимальным за весь период пандемии. Днем ранее число смертей составило 1106. Всего от коронавируса в России умерли 233 898 человек.

Ведомости

Предотвращение последствий пандемии обошлось регионам в 1,1 трлн рублей в 2020 году

Мероприятия по предотвращению последствий пандемии коронавируса обошлись российским регионам в 1,1 трлн рублей в 2020 году. Об этом говорится в материалах Счетной палаты.

"Коронавирус существенно осложнил ситуацию в российских регионах, добавив в строку их расходов мероприятия по предотвращению последствий пандемии. Они обошлись субъектам России почти в 1,1 трлн рублей", - говорится в материалах Счетной палаты.

По данным ведомства, помощь правительства в 2020 году позволила покрыть большую часть этих расходов, однако не смогла предотвратить рост общего объема регионального долга. Как показал анализ Счетной палаты, по итогам 2020 года он вырос на 380 млрд рублей и составил 2,5 трлн рублей.

"В целом меры правительства позволили существенно снизить негативное влияние экономических последствий, вызванных эпидемией, на состояние государственного долга регионов. В отсутствие этих мер совокупный региональный долг увеличился бы значительно выше", - отметил аудитор Счетной палаты Алексей Саватюгин, слова которого приводятся в материалах ведомства.

ТАСС

Голикова: в России резко сократится трудоспособное население

Демографический фактор станет одним из главных вызовов для России к 2030 г., заявила вице-премьер Татьяна Голикова на форуме "Будущее сферы труда в России".

Численность трудоспособных россиян сократится в ближайшие десять лет более чем на 1 млн человек, заявила вице-премьер Татьяна Голикова на форуме "Будущее сферы труда в России". "Произойдет вымывание самой активной на рынке труда группы граждан от 30 до 44 лет. При этом доля занятых в возрасте 45 лет и старше будет расти, что приведет к увеличению среднего возраста занятых граждан", — отметила Голикова.

Другой серьезный вызов на рынке труда – увеличение списка отраслей, требующих подготовленных кадров. В частности, IT-сфера потребует к 2030 г. еще 2 млн специалистов.

Кроме того, новые специалисты понадобятся в здравоохранении, оказании социальных и творческих услуг.

Между тем широкое внедрение роботизации и цифровизации приведет к сокращению численности занятых в транспорте, госуправлении и сельском хозяйстве.

Для ответа на эти вызовы в России разработана программа содействия молодежной занятости, заключила Голикова.

Численность населения России сократилась в 2020 г. на 500 тыс. человек до 146,17 млн человек. К 1 августа 2021 г. показатель составил 145,8 млн человек, сократившись с начала года на 351,5 тыс. человек.

Вести

Инфляция в России вдвое превысила целевой показатель ЦБ

К 25 октября уровень инфляции в годовом выражении приблизился к 8%. За неделю она ускорилась до 0,28%. Цены на продовольственные товары поднялись на 10,58% год к году, а непродовольственные — 7,66%

За период с 19 по 25 октября индекс потребительских цен, по оценке Росстата, составил 0,28%. С начала месяца инфляция составила 0,91%, а с начала года — 6,28%, следует из обзора Минэкономразвития.

По состоянию на 25 октября в годовом выражении уровень инфляции в России составил 7,97%. Целевой показатель Центробанка равен 4%.

По данным Росстата, цены на продовольственные товары поднялись на 10,58% год к году, а за неделю — на 0,55%.

Среди продуктов наибольший рост цен за год показали овощи: капуста (87,87%), картофель (74,11%), огурцы (60,5%) и томаты (58,8%). За неделю огурцы подорожали на 11,37%, помидоры — 7,16%, а картофель — на 2,3%. При этом цена на капусту за семь дней снизилась на 0,7%. Яблоки за год подешевели на 2,45%, за неделю — на 1,1%.

Непродовольственная инфляция за неделю составила 0,17%, год к году — 7,66%. Бензин за год подорожал на 7,1%, за семь дней — на 0,14%. Неделей ранее рост составил 0,33%.

22 октября Центробанк увеличил процентную ставку на 0,75 п.п. (до 7,5%). Вместе с тем регулятор резко повысил прогноз по инфляции на конец года до 7,4–7,9%. Прошлый прогноз, который он публиковал в июле, составлял 5,7–6,2%.

РБК

Россиянам назвали самые популярные схемы кражи денег

Президент группы компаний InfoWatch Наталья Касперская назвала самые популярные схемы кражи денег в беседе с РИА Новости.

По ее словам, первую схему можно назвать «легкий заработок»: злоумышленники рассылают письма по электронной почте, сулящие деньги. «Получатель письма переходит по ссылке, попадает на скам-сайт. Его просят оплатить "агентское вознаграждение". "Вознаграждение" уходит злоумышленникам», — сообщила эксперт. Также пользователь рискует сохранностью персональных, платежных данных, которые вводил на сайте. Мошенники могут воспользоваться ими, чтобы снять его деньги, отметила Касперская.

Вторая популярная схема кражи денег называется «уголовное дело», сказала эксперт. По ее словам, мошенники представляются сотрудниками МВД или других правоохранительных органов и сообщают по телефону клиентам банков, что в их отношении возбуждено уголовное дело по заявлению Банка России. Злоумышленники в процессе разговора пытаются выманить у жертвы персональные данные или данные платежных карт, чтобы похитить денежные средства.

Касперская добавила, что еще одна схема — это «кредит на ваше имя плюс резервный счет». Так, мошенник звонит пользователю от имени банка, сообщает, что злоумышленники хотят оформить онлайн-кредит на его имя. Чтобы «предотвратить это», человек предлагают

самому оформить кредит на ту же сумму, обналечить денежные средства и перечислить их на «резервный счет» для мгновенного погашения долга.

Ранее сообщалось, что телефонных мошенников можно распознать по их любимым словосочетаниям «лицевой счет» и «финансовая ячейка». Как выяснили эксперты в исследовании компании-производителя систем борьбы с утечками данных DeviceLock, мошенники постепенно уходят от использования банковских баз данных, которые подорожали из-за мер борьбы с утечками, и чаще выманивают информацию о счетах в банке.

Лента.ру

ВЦИОМ: Почти 40% россиян негативно оценивают экономическую ситуацию в стране

Почти 40% россиян считают «плохим» текущее экономическое положение в стране, следует из октябрьского опроса, проведенного Всероссийским центром изучения общественного мнения (ВЦИОМ).

Как выяснили социологи, «только 10% россиян оценивают экономическое положение страны как хорошее, 39% считают его плохим, а 48% — средним (54% среди граждан 60+)».

При этом «более половины наших сограждан (59%) оценивают материальное положение своей семьи как среднее, каждый четвертый (25%) — как плохое, и только 15% считают его хорошим», говорится в сообщении ВЦИОМ.

Отмечается, что «за последний год россияне материальное положение своей семьи устойчиво оценивали выше, чем экономическое положение в стране».

Напомним также, почти половина россиян считают, что им было бы достаточно 40-70 тыс. руб. в месяц для нормального качества жизни и формирования сбережений. Таковы обнародованные ранее результаты исследования, проведенного компаниями «Росгосстрах жизнь» и «Росгосстрах».

Вышеуказанную сумму назвали достаточной 47% респондентов (всего было опрошено 1 тыс. 503 человека, из них 48% мужчин и 52% женщин).

Еще 21,4% заявили, что им хватило бы до 40 тыс. руб. Суммой в размере 70-100 тыс. руб. хотели бы располагать 19,6% респондентов, 6,9% опрошенных назвали 100-150 тыс. и 5,2% — от 150 тыс. руб. в месяц.

При этом, согласно сентябрьскому опросу портала «Работа.ру», средний желаемый размер заработной платы в России составляет 119 тыс. 300 руб.

Тем временем прожиточный минимум в России на 2021 год установлен на уровне 11 тыс. 653 руб. на душу населения. Для трудоспособного населения он составляет 12 тыс. 702 руб., для детей — 11 тыс. 303 руб., для пенсионеров — 10 тыс. 22 руб.

Добавим, что самый надежный способ повысить доходы, по мнению большинства россиян, — больше и лучше работать, при этом уже почти 40% из них верят, что могут повысить свое благосостояние с помощью инвестиций на фондовом рынке, говорится в исследовании «Сбер Управление Активами», с которым ознакомилось РИА Новости.

«Главными способами повышения доходов россияне по-прежнему считают необходимость больше и лучше работать (67,7%) и получить образование (56,7%)», — приводит ПРАЙМ выдержки из обзора.

В возможность повышения дохода с помощью собственного бизнеса верят 44,8% участников исследования, а в инвестиции на фондовом рынке — 38,6%. «Четыре указанных выше способа являются наиболее массовыми», — отмечают аналитики.

Росбалт

7. РАЗНОЕ

Виной катастрофы в России уже даже не COVID-19, а мы сами

То, что поручение по ковидным ограничениям даёт лично президент Путин, — это сигнал.

Тревожный, но необходимый. С учётом того, как халатно мы относимся к собственному здоровью и безопасности, как откровенно плюём на призывы медиков, как упорно

отказываемся от вакцинации, но на каждом углу орём о своих правах, забывая об обязанностях, за дело сохранения наших жизней взялся президент. Лично.

Потому что, в отличие от нас с вами, несознательных и беспечных, он понимает масштабы катастрофы. Виной которой — уже даже не COVID-19, а мы сами.

Принципиально упёртые до упоротости и скептически неверующие до мракобесия.

При этом мы все знаем, какие у нас проблемы с демографией. Мы все в курсе, что сейчас, как никогда ранее, системно стимулируется институт материнства и все ресурсы страны направлены на то, чтобы нас становилось больше и жили мы дольше. И были здоровее.

Но мы сами, своими руками сокращаем свою популяцию, делая буквально царский подарок тем, кто только и мечтает о том, чтобы мы умирали раньше, чем успеем оставить после себя потомство.

Посему — да. Владимиру Путину опять приходится брать нас за шкуру и буквально вытаскивать из могилы, в которую мы сами себя загоняем.

И — да. Неделя без ресторанов и вечеринок стоит того, чтобы мы остались живы. И здоровы. Потому что COVID-19 — отнюдь не оздоровительная процедура и его последствия пагубно влияют на наше и без того не самое богатырское здоровье.

Да, сейчас для тех, кому мифическая Свобода дороже всего остального, Путин — плохой. Потому что не разрешает непривитым посещать места массового скопления людей и беспорядочно разносит смертельный для таких же непривитых, а ещё для детей и стариков вирус. Да, Путин — злой, потому что ограничивает вас, трусливых и несознательных, в возможности заражать и заражаться. Да, Путин — диктатор, потому что не даёт вам шанса испытать на себе все прелести нахождения под аппаратом ИВЛ с последующей перспективой учиться дышать заново. При условии, что вас таки смогут вытащить с того света наши врачи, которые уже второй год работают в состоянии аврала и буквально живут по месту работы.

Но вы же этого не понимаете. Потому что ни разу не были в «красной зоне». Вы не видели агонию и смерть. Вы понятия не имеете, сколько сил скольких людей нужно для того, чтобы один заболевший пополнил статистику не умерших, а выздоровевших. Вы тупо сидите в своих тупых чатиках и, демонстрируя крайнюю степень тупости, отрицаете болезнь и прививку.

Вам кажется, что с вами никогда ничего плохого не случится. И это — ваше главное заблуждение. Которое может обойтись вам слишком дорого.

Но именно для того, чтобы этого не случилось, Путин и принял меры. В отношении тех, кто уже давно привился, и тех, кто упорно не хочет этого делать.

Однако — да. Для Владимира Путина мы все одинаково дороги. Поэтому и были приняты вот такие решения. Которые в первую очередь направлены на спасение тех, кто продолжает тупить и упорствовать.

И это ради вас и из-за вас бизнес терпит убытки. И это ради вас и из-за вас дети ушли на внеплановые каникулы. И это ради вас и из-за вас страна несёт огромные финансовые расходы, направленные на борьбу с вирусом, прививаться от которого вы не желаете.

Так что — да, во многом всё то, что сейчас происходит, происходит из-за вас и ради вас. И потому именно вы несёте главную ответственность за всё то, что вы сейчас так активно критикуете.

Не знаю, услышите ли вы меня. Но идти вечно у вас на поводу никто не будет.

И рано или поздно вы, продолжая упорото упорствовать в вопросе вакцинации, увы, столкнётесь с болезнью. Которая, в отличие от президента, меньше всего озабочена делом сохранения вашей жизни и вашего же здоровья, которое сейчас целиком и полностью зависит только от одного — выполнения простых правил, которые вы сознательно саботируете.

Юлия Витязева, RT

Страна самородков. О том, почему в России так любят гениев и не любят трудяг

Каждый год я беру пару учеников, чтобы подготовить их к поступлению во ВГИК. Мы создаем творческие папки, оттачиваем тексты, анализируем фильмы, чтобы пройти туры в творческий вуз. Самый главный совет, который я даю будущим студентам, остается

неизменным: никогда не говорите, что вы готовились. Все, что вы произносите, пишете, снимаете, должно быть озарением, ни больше, ни меньше.

Этот же совет срабатывает и в переговорах с продюсерами: мы не ссылаемся на сценарные книги, на проверенные временем срабатывающие схемы, на то, как создавались сцены в классических фильмах. В переговорах должно создаться впечатление, что все идеи, которые вы предлагаете, вам принесли «ангелы», спустившиеся с небес. Вам просто пришло решение. Никому такое в голову не приходило, а вам вот пришло. Вы самородок! Вы талант! Вы без подготовки можете буквально все!

Почему это срабатывает, причем не только в кинобизнесе? Дело в том, что в нашей ментальности не выносят трудяг. У нас любят и ценят гениев. И сколько бы ни говорили, что талант состоит на 80% из работоспособности, мы упорно считаем трудоголиков ремесленниками в противовес настоящему таланту, который просто есть и не требует подготовки. Это, кстати, одна из причин, почему у нас нет нормальных творческих профсоюзов, почему кинокомпании бесконечно ищут идеи не у профессионалов, а у новичков и самородков, что в итоге приводит к хаосу во всем нашем кинематографе.

В католической и протестантской этике есть один важный момент, который отличает ее от православной. В той традиции считается, что труд человека – это его разговор с Богом, по сути – молитва. Если пекарь печет хлеб, он в этот момент говорит с Всевышним. И то, каким получился его хлеб, показывает, насколько продуктивным был этот диалог. Труд по своей сути становится духовной практикой.

В православной традиции все иначе. У нас духовное отдельно, а светское само по себе. Люди, которые говорят с Богом, – это монахи и юродивые. Не люди труда. И этот нюанс влияет на всю нашу ментальность. Даже война, насыщенная праведным гневом, в нашей традиции воспринимается более богоугодным делом, чем труд.

Даже герои наших сказок надеются не на труд, а на авось. Они лежат на печи и зреют – не действуют, не обучаются, не трудятся – просто лежат. Но потом они встают и вдруг разом, невзирая на атрофированные мозги и мышцы, выдают блестящий результат. Герои наших сказок – дураки, слабаки, новички, которые появились из ниоткуда и сделали невозможное.

В этом году я была на крупной конференции для бизнесменов. На сцене выступал Моргенштерн. Он вышел, показал нарочито дешевую презентацию и кичился тем, что он получил сумму с шестью нулями, чтобы выйти и сказать чушь. «Вы заплатили деньги за то, чтобы я послал вас на х..», – говорил шоумен и казался сам себе неимоверно крутым. И зрители в зале были в восторге. Вот он – уровень! Простым смертным такое не дано.

За гением на сцену вышел предприниматель и видеоблогер Игорь Рыбаков. У него была прекрасная презентация с дорогой графикой и скринлайф-вставками в живом времени, а также продуманный костюм, завершающий образ. Он говорил о нужных и полезных для каждого бизнесмена вещах. За его выступлением стояло уважение к зрителям и хорошая подготовка. Но зал был разочарован. «Перетрудились, – сетовали зрители, – как-то он слишком старается. Но не тянет, конечно. Не тянет». Юродивый вновь переплюнул трудягу и профессионала.

У нас и политиков уважают не за труд, а за случайные проявления гения – кто-то с моста в речку падал, кто-то матерился на переговорах с послами, кто-то нес откровенную чушь, размахивая руками. Мы это обожаем! Это же подлинное! Настоящее.

А когда человек программу подготовил, для хорошего выступления занимался ораторским мастерством, учился и корпел над книгами – они ненастоящие какие-то. Перетрудились. Перестарались. А раз так стараются, значит, что-то тут нечисто. Сомневаемся мы в заранее подготовленных вещах. Вдруг казачок окажется засланным.

Если вы трудяга – не признавайтесь. Пусть все считают, что все вам далось легко. Вы просто таким уродились. Вы можете бухать и расслабляться сутками, а потом принять душ и сразу с места прыгнуть в любой карьер – запустить хоть кино, хоть ракету. И все это практически не приходя в сознание. Потому что вы – талант. А учатся и трудятся только недоделанные ремесленники.

«Газета»

8. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 28.10.2021 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	69,81	▲ 0, 26
EUR	81,03	▲ 0, 33

9. Прогноз погоды

По данным гр5.ru погода в г. Дудинке

Сегодня, чт, 28 октября	Завтра, пт, 29 октября				Сб, 30 октября				Вс, 31 октября					
	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19
Местное время														
Облачность, %														
Осадки, мм					*	*	*	*	*	*	*	*	*	*
Туман, %							8			12				
Температура, °C	-22	-25	-23	-15	-12	-9	-8	-4	-4	-4	-7	-9	-13	-14
Ощущается как, °C	-28	-34	-32	-24	-21	-17	-16	-11	-11	-10	-15	-17	-21	-19
Давление, мм рт. ст.	755	758	758	756	753	751	748	745	744	744	744	746	748	750
Ветер: скорость, м/с	2	3	4	5	7	7	6	7	6	5	7	7	5	2
порывы, м/с					10	11	10	11	10	8	10	11	9	
направление	Ю	Ю	Ю-В	Ю-В	В	Ю-В	Ю-В	Ю-В	Ю-В	Ю-В	Ю	Ю	Ю	Ю